



选手们徒步如飞，边欣赏路旁的美景，边享受徒步的乐趣。

商丘报业全媒体记者 傅青 摄



4月23日，“绿洲杯”中国·民权第二届黄河故道林海湿地徒步穿越活动在民权县王庄寨镇吴屯水库启动。  
商丘报业全媒体记者 傅青 摄



出发前，选手们精神饱满，热情高涨。  
商丘报业全媒体记者 傅青 摄



选手们行进在黄河故道绿色长廊里。  
商丘报业全媒体记者 邢栋 摄

# 穿越林海湿地 畅享故道美景

## ——“绿洲杯”中国·民权第二届黄河故道林海湿地徒步穿越活动侧记

往日花海，今天林海，同是湿地穿越人如织；往日东段，今天西段，一样芳菲绵延生态美。

4月23日，“绿洲杯”中国·民权第二届黄河故道林海湿地徒步穿越活动在民权县王庄寨镇吴屯水库启动。本次活动由市委宣传部、民权县人民政府、商丘日报报业集团主办，商丘日报、京九晚报、商丘网、民权黄河故道国家湿地公园管理局、民权黄河故道国家水利风景区、民权黄河国家生态森林公园承办，民权县绿洲街道办事处冠名，商丘市东和专用设备股份有限公司、商丘市公共交通有限公司、民权林场协办。全国地市报联盟、中原网盟等地市新闻媒体应邀参加了这次活动的报道。

在启动仪式上，市委宣传部副部长贾忠顺宣布徒步穿越活动开始。随着裁判长的发令枪声，来自我市以及我省开封、周口、平顶山、鹤壁、洛阳、

新乡等多个地市以及山东、安徽、江苏、山西等多个省（市）的近1500名徒步运动爱好者迈开矫健的步伐，从吴屯水库出发，用脚步丈量美丽如画的民权黄河故道生态走廊。

碧波荡漾的吴屯、林七、任庄水库4万多亩水面，绵延15公里的人造甘林带，处处槐花香气醉人的故道美景，让徒步爱好者们徒步如飞，不知倦怠。

来自民权县一家广告公司的韩建理是一位登山爱好者，聊起商丘日报报业集团组织的黄河故道穿越活动，他赞不绝口。在本月初参加“东和环保杯”中国·商丘第四届黄河故道湿地花海徒步穿越活动时，他的脚上磨了几个水泡。这一次，他吸取教训，换了一双更轻便的鞋子，与两个朋友一起，边走边聊，享受徒步的乐趣。

梁兰柱被称为我市“赤脚第一人”，他自始至

终光着脚行走，并且身披“中华赤身团”喷绘，参加活动的同时又宣传了赤脚行走的好处。

时近中午，天空飘起了雨，很多选手在雨中徒步，享受另一种徒步的乐趣。一位值勤的美丽女交警撑开伞，给一位路过的徒步运动员遮风挡雨，在雨中留下了一道温馨的风景。

此次徒步穿越活动从民权县吴屯水库出发，途经林七水库、任庄水库、申甘林带，最后至民权林场申集分场槐树林结束，全程约41.5公里。当天下午5时许，比赛正式结束，并举行了闭幕式。

清风醉人、细雨霏霏、槐花飘香，这是一次美丽而富有诗意的生态徒步之旅；步伐铿锵、目标坚定、力争上游，这是一场比拼毅力与意志力的徒步健身比赛；千人参与、媒体聚焦、举市关注，这是一场宣传黄河故道生态、美丽走廊的全民健身盛宴。

文字/商丘报业全媒体记者 蒋友胜 闫鹏亮 高会鹏



比赛途中下起了雨，但雨水没有挡住选手前进的脚步。  
商丘报业全媒体记者 崔坤 摄



本次活动吸引了省内外近1500名徒步运动爱好者参加。  
商丘报业全媒体记者 魏文慧 摄



选手在林海中穿越。  
商丘报业全媒体记者 贾晶晶 摄



由三名年轻人组成的团体第一名携起手来准备冲刺。  
商丘报业全媒体记者 傅青 摄



男子第一名冲刺的瞬间。  
商丘报业全媒体记者 崔坤 摄



带着胜利的喜悦，女子第一名冲向终点。  
商丘报业全媒体记者 崔坤 摄